
●調査時期
　令和4年1月14日～令和4年1月31日

●発送数 70 件（校）

●回答数 9 件

●協力校数 8 校

●回答率 11.4 %

一般社団法人全国専門学校情報教育協会（調査委員会）
学習成果の可視化に関するアンケート調査



学習成果の可視化に関するアンケート

S.no 項目 回答 ％
1 校長 2 22.2%
2 校長代行 1 11.1%
3 副校長 2 22.2%
4 副学科長 1 11.1%
5 教務課長 1 11.1%
6 その他 2 22.2%

合計 9 -
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学習成果の可視化に関するアンケート

S.no 回答 ％
1 3 33.3%
2 1 11.1%
3 3 33.3%
4 2 22.2%

9 -

S.no 回答 ％
1 6 66.7%
2 0 0.0%
3 1 11.1%
4 2 22.2%
5 0 0.0%
6 0 0.0%

9 -

S.no 回答 ％
1 9 100.0%
2 1 11.1%
3 5 55.6%
4 4 44.4%
5 2 22.2%
6 0 0.0%

9 -

コマごとの教育目標を設定している
その他

合計

４．教育目標の設計について
項目

学校としての教育目標がある
学部として教育目標を設定している
学科として教育目標を設定している
科目ごとの教育目標を設定している

合計

合計

策定を検討している

受審する予定である

その他
策定はしない

受審の予定はない

策定する予定である（おおむね半年以内）
策定はしているが公表はしていない

項目
受審をした

３．三つのポリシーについて

公表している

受審を検討している

２．第三者評価について

項目
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その他
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学校としての教育目標がある

学部として教育目標を設定している

学科として教育目標を設定している

科目ごとの教育目標を設定している

コマごとの教育目標を設定している

その他



学習成果の可視化に関するアンケート

学校の教育目標に対する達成度
S.no 項目 回答 ％
1 100% 1 11.1%
2 90% 2 22.2%
3 80% 3 33.3%
4 70% 0.0%
5 60% 0.0%
6 50% 1 11.1%
7 40% 0.0%
8 30% 0.0%
9 20% 0.0%
10 10% 0.0%
合計 9 -

学部の教育目標に対する達成度
S.no 項目 回答 ％
1 100% 0.0%
2 90% 2 22.2%
3 80% 2 22.2%
4 70% 0.0%
5 60% 0.0%
6 50% 1 11.1%
7 40% 0.0%
8 30% 0.0%
9 20% 0.0%
10 10% 0.0%
合計 9 -

学科の教育目標に対する達成度
S.no 項目 回答 ％
1 100% 0.0%
2 90% 2 22.2%
3 80% 4 44.4%
4 70% 0.0%
5 60% 0.0%
6 50% 1 11.1%
7 40% 0.0%
8 30% 0.0%
9 20% 0.0%
10 10% 0.0%
合計 9 -

科目の教育目標に対する達成度
S.no 項目 回答 ％
1 100% 0.0%
2 90% 3 33.3%
3 80% 2 22.2%
4 70% 1 11.1%
5 60% 1 11.1%
6 50% 0.0%
7 40% 0.0%
8 30% 0.0%
9 20% 0.0%
10 10% 0.0%
合計 9 -

コマごとの教育目標に対する達成度
S.no 項目 回答 ％
1 100% 0.0%
2 90% 2 22.2%
3 80% 1 11.1%
4 70% 1 11.1%
5 60% 1 11.1%
6 50% 1 11.1%
7 40% 0.0%
8 30% 0.0%
9 20% 0.0%
10 10% 0.0%
合計 9 -

５．教育目標に対する達成度はどの程度だと思いますか
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学習成果の可視化に関するアンケート

S.no 回答 ％

1 7 77.8%

2 9 100.0%

3 6 66.7%

4 9 100.0%

5 4 44.4%

6 6 66.7%

7 3 33.3%

8 1 11.1%

9 9 100.0%

10 9 100.0%

11 7 77.8%

12 5 55.6%

13 8 88.9%

14 5 55.6%

15 8 88.9%

16 3 33.3%

17 0 0.0%

9 -

その他

合計

学外からの評価

学生の評価

外部試験の結果

就職先・就職率

学生の自己評価

学修到達度テスト

実践度の測定による評価

第３者による達成度評価

退学率、卒業率、留年率等

卒業生の活躍状況

学科関連資格取得状況

外部イベント、コンペ等での受賞状
況

学修時間

科目の成績・評価

６．教育目標の達成状況について、どのようなことを計測・把握していますか（複数回答可）
項目

GPA（成績評価方式）の導入

学生満足度の評価

77.8%

100.0%

66.7%

100.0%

44.4%

66.7%

33.3%

11.1%

100.0%

100.0%

77.8%

55.6%

88.9%

55.6%

88.9%

33.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17



学習成果の可視化に関するアンケート

S.no 回答 ％
1 3 33.3%
2 1 11.1%
3 8 88.9%
4 5 55.6%
5 1 11.1%

9 -

その他
学習成果の計測・評価基準の設定作業中

S.no 回答 ％
1 4 44.4%
2 2 22.2%
3 3 33.3%

9 -

その他
現在、基準の設定と可視化に向けて検討している
直接評価については基準を設けているが、
間接評価(特に質的評価)について一昨年よりルーブリック評価を取り入れようとしている。
基準設定作業中

・ 卒業基準資格取得
・ 評価基準の設定

・

・ 資格合格者に対して全国平均との比較等

合計

シラバスに「期末試験」「レポート」「授業課題」「小テスト」「目標資格」「平常点」それぞれの配点割合を明記
し、それに基づいて評価している

その他

その他
合計

５．「設けている」とご回答の方へ、具体的にどのような基準かご記入ください

８．学習成果の評価・計測について、基準を設けていますか
項目

設けている
設けていない

７．学習成果の計測・評価を行っている対象をお知らせください（複数回答可）
項目

学校単位
学部単位
学科単位
科目単位
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その他



・ 学科ごとに学習内容や到達目標が違うため、共通化が難しい

・
学修成果を適切に表すには、どのような要素を組み入れることが必要なのか？分野によった異なるので容易で
はありません。

・ 学校ごとに教育内容が多岐にわたるため、画一的な方法をとることが困難である

・ 大きな課題です。方法論の検討に入りました。

・ 特になし

・ 学修成果の可視化に関する講演、研修などを企画して頂きたい。

・ 特になし

学習成果の可視化に関するアンケート

学習成果の可視化について、課題はありますか

その他ご意見等あればご記入ください


